Rownania kl. 7 — praca klasowa.

1. Zaznacz prawidtowg odpowiedZ, wstawiajgc w odpowiednim miejscu X.

Tréjkat prostokatny przedstawiony na rysunku obok ma obwadd rowny 30 k
cm.

Ktére rownanie pozwoli obliczy¢ dtugosci bokow tego trojkata.

A k+k+8=30 B.k+7=30+k+8 C.3k+15=30 D.k+k+7=30+k+8

2. Zaznacz prawidtowg odpowiedz, wstawiajgc w odpowiednim miejscu X.
Ktore rownanie opisuje sytuacje przedstawiong na rysunku?
A.x=20+2 C.x+2=20
B.x-2=20 D.2x=20
20
3. Zaznacz prawidtowg odpowiedz, wstawiajagc w odpowiednim miejscu X.

Zdanie: Suma dwoch liczb, z ktorych jedna jest o 7,52 wieksza od drugiej, wynosi 24,28 mozna zapisac za
pomocg rownania:

A x+2428=7,52-x B.x-7,52=24.28 C.x+752+x=24.28 D x=2428+(x+7,52)

4. Zaznacz prawidiowa odpowiedz, wstawiajac w odpowiednim miejscu X.

Zdanie: Za gumke i otdwek Zbyszek zaptacit 3,20 z1. Oféwek byt 3 razy droiszy niz gumka. Jesli literg x
oznaczymy cene gumki to:

A.3x=x+3,20 B. 4x=3,20 C.3+x=3,20 D.2x+3=3,20

5. Zaznacz prawidtowg odpowiedz, wstawiajac w odpowiednim miejscu X.
Rozwigzaniem réwnania 5x + 3 = x — 5 jest liczba:

A 2 B.3 5 B, =2
6. Zaznacz prawidiowg odpowiedi, wstawiajac w odpowiednim miejscu X.

Rozwigzaniem réwnania 2x + 5 = 1 jest liczba:

A.-2 B.3 G2 D.-3
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7. Zaznacz prawidtowga odpowied, wstawiajgc w odpowiednim miejscu X.

liczba 3 spelnia rownanie:

A4 +1=2x~4 B.=3x+1)+12=2x C.X(X +7)=2x(x + 2) D.3x +1) =2x
8. Rozwigzaniem ktorego z podanych réwnan jest liczba réina od zera?
A x+24=24 E.*-‘i%x=0 C.x=16x D.x+0=1

-

9, Jakg liczbg nalezy zastgpic litere? Wpisz w odpowiednie kwadraciki swoje odpowiedzi.
17 +x=19 30-a=11 k-7=5 Z:9=7

10. Dokoricz zdanie. Zaznacz prawidtowg odpowiedZ, wstawiajgc w odpowiednim miejscu X.

Gdy do obu stron réwnania 5 - x - 4 = 31 dodamy 4, to otrzymamy rownanie:

5-x-8=35 5-x-8=27 5-x=35 5.-x=27
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